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REQUERIMENTO  N.º  09/2021  –  PEDIDO  DE  INFORMAÇÕES 

 
O Vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, entre elas, 

artigo 205 e parágrafos do Regimento Interno e 73, V, da Lei Orgânica Municipal, vem respeitosamente 

requerer deliberação e aprovação por parte do Egrégio Plenário desta proposição, a fim de que seja 

remetido PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Prefeito Municipal, sobre assuntos referentes à Administração 

Municipal, especificamente solicitando-se as seguintes informações: 

a) Qual o valor exato em reais, aplicado até a presente data, na ampliação do Parque Industrial 

Municipal? 

b) Qual o valor pago pelo terreno e se foram investidos apenas recursos de financiamentos ou 

teve a contrapartida com recursos livres? 

c) Qual o valor total investido com a terraplanagem do terreno e se estes recursos foram de 

financiamento ou recursos próprios? 

d) Há previsão de início das obras de edificação dos barracões industriais para a instalação da 

futura empresa prometida? 

e) Qual seria o investimento público aplicado nas edificações e se serão apenas de 

financiamento ou terá contrapartida do Município? 

f) Quantos empregos diretos a empresa KADESH se comprometeu com a administração para 

justificar os investimentos públicos na estrutura necessária ao início de funcionamento da empresa? 

g) Se a empresa KADESH disponibilizou ao Município uma Proposta Firme e/ou Carta de 

Intenções, que seja encaminhado a esta Casa de Leis para que a população interessada, através de seus 

representantes, tenha acesso ao seu conteúdo. 

 

 

FUNDAMENTAÇÃO/JUSTIFICATIVA 
 

Da nata função de fiscalizar que cabe ao Vereador e diante de questionamentos de munícipes, 

apresenta-se este Pedido de Informações. 

Considerando questionamento incansável da população a este parlamentar; 

Considerando que, “salvo engano”, foram aprovados por esta Casa de Leis duas linhas de 

financiamento destinado à ampliação do Parque Industrial; 

Considerando que os financiamentos acessados pelo Município são pagos por todos os 

munícipes, visto que todos de alguma forma pagam impostos, tributos, taxas diversas e estes munícipes 

através de seus representantes nesta Casa de Leis merecem ter acesso a informações, principalmente sobre o 

endividamento público municipal; 



Considerando que, através das mídias sociais, a população acompanha faz muito tempo as 

promessas de emprego que supostamente seriam viabilizados pela administração através do endividamento 

público; 

Considerando que, além dos valores de financiamento, foram investidos recursos próprios sob 

todas as formas, como pessoal, serviços de máquinas, caminhões, etc, e  

Considerando o aumento do desemprego com a pandemia que assolou todo Brasil e nosso 

Município não foge à regra, requer este Vereador os esclarecimentos pelo Executivo Municipal sobre os 

pontos acima citados. 

Assim, contando com o apoio dos demais pares, espera-se ver o presente Requerimento 

aprovado nesta Casa e atendido, no prazo legal, pelo Prefeito Municipal. 

Teixeira Soares, 27 de agosto de 2021. 

 
 
 
Tiago Bohn Bogo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


